
 

Referat fra OZ2EDR’s Generalforsamling 16. april 2009   
 

      
     Tilstede: 8 personer  

 
1. Valg af dirigent. 
OZ1CLT Ib valgtes til dirigent. Han takkede for valget og bekendtgjorde at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet i OZ og X-QTC og gav herefter ordet til formanden OZ1KKH Erik. 
 
2. Formandes beretning: 
Beretningen blev udleveret skriftligt og herefter læst op med kommentarer af Formanden. Dette er 
et sammendrag af beretningen: 
 
Vi har i det forgangne år mistet 3 tidligere medlemmer af Afdelingen:OZ1GDX Kjeld, OZ8YP 

Svend og OZ8LH Hans. Æret være deres minde!  

 

Afdelingens aktiviteter har primært været klubaftener, med et fremmøde på 7 medlemmer i 
gennemsnit. Der har været afholdt film-aftener, radar-foredrag og mange andre interessante emner 

har været vendt og diskuteret.  

 

OZ2EDR deltog som vanligt i den årlige 50 MHz test. Aktiviteten var lidt under middel, men der var 

da noget at lave hele døgnet.   

På HF Fieldday blev der kæmpet for at fastholde vores placering i toppen af gruppen. Dog måtte vi 

se os henvist til 4. pladsen i år, men det var nu også tilfredsstillende, i forhold til de nuværende 

forhold på HF.  

Der skal lyde en tak til operatører og øvrige deltagere for en god indsats i de 2 arrangementer.  

 

JOTA 2008 blev igen aflyst på grund af for ringe tilslutning hos spejderne. Det er efterhånden et 

spørgsmål, om den aktivitet bliver genoplivet efter flere års aflysninger.  

 

Den årlige udflugt til Amatør Træf Fyn blev gennemført med deltagerne var den 'faste stok' fra 

klubaftnerne, flere havde mere med hjem end de kom med… 

 

Udsendelse af X-QTC som e-mail har i øjeblikket en tilslutning fra ca. 50 % af medlemmerne, men i 

disse internet-tider burde flere melde sig til, portoen bliver stadig dyrere. 

 

OZ2EDR vil også i år deltage i 50 MHz test i juni og HF Fieldday i september. Hvorvidt JOTA i 

oktober bliver aktuel afhænger af tilslutning hos spejderne. Medlemmerne opfordres til at støtte op 

om disse aktiviteter, så vi fortsat kan have et godt socialt samvær i forbindelse med disse aktiviteter.  

 

Linien med klubaftner vil ligeledes blive fortsat og vi vil til efteråret fortsætte med at vise film fra 

diverse DX-peditioner o.lign. Et enkelt foredrag eller to, kan blive aktuelt hvis DU har et emne du 

gerne vil fortælle lidt om.  
 
3. Beretning fra udvalgsformænd: 
HF-udvalg: OZ6OQ var godt tilfreds med årets HF-fieldday, specielt forplejningen… 
VHF-udvalg: OZ1FQN beklager at han ikke kan være til stede under testen, men han har fuld tillid 
til den nye generator-chef-mekaniker OZ7AHT Lars. 
JOTA-udvalg: Ingen JOTA i år. Det ser ud til at der kun er tilslutning til JOTI, som er den del af 
JOTA der foregår via det kære internet, der efterhånden har kostet vores hobby mange medlemmer. 
 
 
 



 
4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for 2007: 
Regnskabet var i forvejen tilsendt alle medlemmer. 
Det blev gennemgået af OZ1KKH Erik, der kunne konstatere et samlet underskud på knap 100 kr. 
Vi har fået en lille gevinst ved at sætte en del af vores penge ind på en bundet høj-rente konto. 
Regnskabet blev herefter godkendt af forsamlingen. 
 
5. Fremlæggelse af  budget for det kommende år, herunder fastlæggelse af kontigent for 2010: 
Intet opsigtvækkende i budgettet, dog var der snak om hvorvidt vi behøvede at have forsikring på 
vores udstyr. Grunden var dog, at denne forsikring også indeholder en ansvars-del, der dækker 
under feks fieldday.  
Kontingentet for 2010 foreslog kassereren til uændret og dette var der enighed om. 
Budgettet blev herefter godkendt af forsamlingen. 
 
6. Indkomne forslag: 
Ingen, desværre. 
 
7. Valg til betyrelsen: 
OZ1KKH Erik modtog genvalg som kasserer. 
OZ6OQ Knud modtog genvalg som bestyrelsesmedlem. 
OZ1BKK Bjarke blev 1. suppleant og OZ1CLT Ib blev 2. suppleant. 
Alle blev selvfølgelig valgt med applaus fra forsamlingen. 
 
8. Valg af 1 revisor og 2 suppleanter: 
Som revisor modtog OZ8YV Arne genvalg. 
1. suppleant OZ1LZD Ole og 2. suppleant OZ1FQN Leif modtog ligeledes genvalg. 
 
9. Eventuelt: 
OZ1KKH Erik fortalte om det omfattende projekt han var gået i gang med, nemlig at digitalisere 
alle de udgivne numre af Afdelingens blad X-QTC helt tilbage fra 1954. Det er et stort arbejde der 
forventes færdig til marts 2012 (cirka). Han efterlyser årgange fra 1954-61, så hvis du er Old-timer, 
er det op på loftet og kigge efter. 
 
OZ1CLT Ib gjorde opmærksom på det flotte materiale der var lavet til Generalforsamlingen af 
Formanden. Ligeledes mente han at vi igen i år burde takke Erik for hans store indsats i Afdelingen 
som både formand og kasserer samt det påbegyndte digitaliserings-projekt. Det kunne forsamlingen 
kun tilslutte sig med taktfaste klapsalver. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede Generalforsamlingen for afsluttet. 
 

    
 
Referent: OZ1ISY Søren  


